

	Сегодня	+ / -	Годовой max	Годовой min
Доллар	40.53	+0.21	40.53 (15 октября 2014 г.)	32.65 (1 января 2014 г.)
Евро	51.51	+0.44	51.51 (15 октября 2014 г.)	45.05 (1 января 2014 г.)

+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю

Комбайны — из Белоруссии, локомотивы — с Урала

Беларусь входит в десятку основных торговых партнёров Среднего Урала

Губернатор Евгений Куйвашев дал интервью Белорусскому телеграфному агентству (БЕЛТА). С полной версией текста можно ознакомиться на сайте oblgazeta.ru.

— Евгений Владимирович, как вы оцениваете уровень сложившихся отношений между Беларусью и Свердловской областью? Какие тенденции в сотрудничестве между партнёрами проявляются в последнее время?

— Укрепление сотрудничества с Беларусью является одним из приоритетов для Свердловской области. По объёму взаимного товарооборота Республика Беларусь входит в десятку основных торговых партнёров Среднего Урала. В прошлом году среди стран СНГ Беларусь заняла лидирующие позиции наряду с Казахстаном.

В 2013 году из Свердловской области в Беларусь в основном экспортировались металлы и изделия из них — 57 процентов от общего объёма поставок. Доля машиностроительной продукции составила 19 процентов, в том числе механические, железнодорожные, электрическое оборудование, оптическая аппаратура. Поставляются также химические продукты, косметические средства, пластмассы и изделия из них.

Для нашего региона Беларусь — поставщик машиностроительной и химической продукции, продовольствия. Также из Беларуси в Свердловскую область завозятся мебель, обувь, бумага и картон, керамические и стеклянные изделия. Можно без преувеличения сказать, что значительная часть уральского урожая выращивается и собирается с помощью белорусской

ОФИЦИАЛЬНО

Делегация Свердловской области во главе с губернатором Евгением Куйвашевым с 13 по 15 октября находится с визитом в Республике Беларусь. Глава области уже провёл рабочие встречи и переговоры с Президентом страны Александром Лукашенко и премьер-министром Михаилом Мясниковичем. Также подписан ряд соглашений.

сельскохозяйственной техники. Только в 2014 году сельхозтоваропроизводителями Свердловской области было приобретено более 170 единиц техники белорусского производства. Это тракторы, зерноуборочные и кормоуборочные комбайны, другие сельскохозяйственные машины.

На данном этапе Свердловская область заинтересована в поставках техники для заготовки леса, для дорожно-строительной отрасли, автобусов. Нам хотелось бы развивать совместное производство станков, шин, гидроизоляционных материалов, сельхозмашин и оборудования.

Вместе с тем у нас есть общий потенциал в таких вопросах, как внедрение инновационных разработок академических институтов, обмен опытом в сфере высшего и профессионального образования, разработка совместных образовательных проектов.

Укрепляются и двусторонние культурные связи. Так, в области открыта школа белорусской культуры и изучения языка. Совсем недавно, в конце сентября, в Екатеринбурге с успехом прошли гастроли Белорусского государственного театра музыкальной комедии, а 6 октября мы торжественно открыли памятник основателю ансамбля «Пеняры», уральцу и белорусу, народному артисту СССР Владимиру Мулявину.

— На ренессанс каких проектов Свердловская область готова предложить Беларуси?

жде всего экономическом, на ваш взгляд, сторонам необходимо сейчас сконцентрироваться?

— Хочу напомнить, что ещё в 2001 году между Свердловской областью и Республикой Беларусь было подписано соглашение о межрегиональном сотрудничестве. В прошлом году был подписан план приоритетных проектов в торгово-экономической, научной и культурной сферах на 2013–2015 годы, над реализацией которого мы сейчас активно работаем.

Многолетнее плодотворное сотрудничество с Беларусью даёт нам основания считать, что в случае возникновения каких-либо вопросов мы и в дальнейшем сможем их решать в конструктивном диалоге. Поэтому я бы предпочёл говорить не о проблемах, а о перспективных направлениях сотрудничества, в которых мы можем быть полезны друг другу, и направлениях, ещё не до конца освоенных.

Сегодня одна из приоритетных задач для нашей отечественной промышленности — скорейшее создание линии импортозамещающей продукции. Решить эту задачу максимально оперативно и эффективно возможно в том числе и с помощью развития межрегиональной кооперации в рамках Союзного государства России и Беларуси.

— Какие конкретные проекты Свердловская область готова предложить Беларуси?



ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

— Большинство проектов — именно в промышленной сфере. У нас запланировано подписание стратегических соглашений по поставкам машиностроительной продукции для нужд предприятий Беларуси.

Мы намерены обсудить поставки тягового подвижного состава и железнодорожной техники предприятиям ЗАО «Группа Синара» для нужд Белорусской железной дороги, ОАО «Беларуськалий». Речь идёт о новых современных электровозах переменного тока, выпускаемых ООО «Уральские локомотивы», а также о маневрово-вывозных тепловозах и тепловозах магистрального типа, работающих на газовом топливе. В планах — проведение испытаний нового дизеля, выпускаемого Уральским дизель-моторным заводом, на карьерном самосвале БелАЗ. Хочу напомнить, что в период с 1981 года для Белорусского автомобильно-

го завода было изготовлено 4 050 дизелей марки ДМ-21 производства УДМЗ.

Уральский турбинный завод планирует принять непосредственное участие в реконструкции Минской ТЭЦ-3. Свердловское предприятие выходит на участие в данном конкурсе совместно с федеральной энергетической компанией «Интер РАО — Инжиниринг», которая будет выступать в роли генеральной подрядной организации. Уральское предприятие готово в полном объёме обеспечить поставку узлов и деталей для реконструкции с дальнейшим обеспечением сервисного обслуживания на протяжении всего срока службы.

Ещё один крупный проект, который планируется претворить в жизнь, — строительство завода гидроизоляционных материалов «Пенетрон-Россия» в Беларуси. Новый завод будет выпускать всю линейку гидроизоляционных материалов «Пе-

нетрон» и сможет полностью обеспечить потребности белорусского рынка. С применением российской гидроизоляции построены и реконструированы объекты компании «Беларуськалий», метрополитена и аквапарка Минска, а также многочисленные жилые дома и комплексы коммерческого назначения в Беларуси.

Для поддержки приоритетных экономических проектов и мониторинга их реализации будет создана рабочая группа между правительством Свердловской области и министерством промышленности Беларуси.

Уверен, что все наши предложения будут оценены по достоинству, и реализация совместных проектов в промышленности, образовании и науке, других сферах выведет сотрудничество между Свердловской областью и Республикой Беларусь на новый этап.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев (слева) и премьер-министр Белоруссии Михаил Мясникович в ходе встречи обсудили развитие ключевых направлений торгово-экономического сотрудничества

С мая по октябрь долги за энергоресурсы сократились менее чем на 4 процента

Как рассказали «ОГ» в департаменте информационной политики губернатора, в нашем регионе задолженность перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов достигает 4,6 миллиарда рублей.

Львиную долю в общем объёме составляют долги населения, в частности, за ранее потреблённую тепловую энергию. На сегодняшний день это 3,4 миллиарда рублей.

— Такая ситуация совершенно неприемлема и должна решаться на всех уровнях, — считает заместитель председателя регионального правительства Сергей Зырянов.

Для принятия мер по сокращению долгов предприятий ЖКХ в областном правительстве создана специальная межведомственная комиссия.

«Самоцветное кольцо Урала» представили в Санкт-Петербурге

Центр развития туризма Свердловской области презентовал туристические ресурсы Среднего Урала на престижной международной выставке INVETEX CIS TRAVEL MARKET-2014, которая прошла в Санкт-Петербурге и собрала более 400 компаний из 36 стран и 16 регионов России.

Маршруты, предложенные уральскими туроператорами, вызвали у гостей выставки большой интерес. Во время дискуссий и «круглых столов» были позитивно отмечены работа нашего региона в организации бренда «Большой Урал», а также опыт по установке туристической навигации. Только в текущем году в Свердловской области должно быть установлено 328 навигационных знаков.

Елена АБРАМОВА

УКАЗ
Губернатора Свердловской области

08.10.2014 г. Екатеринбург № 465-УГ

О присвоении Рыжкову Н.И. почётного звания Свердловской области «Почётный гражданин Свердловской области»

В соответствии с Законом Свердловской области от 15 июля 2005 года № 91-ОЗ «О почётном звании Свердловской области «Почётный гражданин Свердловской области» и статьёй 9 Областного закона от 19 апреля 1999 года № 5-ОЗ «О наградах, почётных званиях Свердловской области и наградах высших органов государственной власти Свердловской области», по представлению Правительства Свердловской области

ПОСТАВЛЯЮ:

1. Присвоить Рыжкову Николаю Ивановичу почётное звание Свердловской области «Почётный гражданин Свердловской области».
2. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».

Губернатор Свердловской области Е.В. Куйвашев

Санкции заставили увеличить закупки титана

Алла БАРАНОВА

Западные санкции очень серьёзно задела многие отрасли российской промышленности, в том числе и металлургию. Но как коснулись они ВСМПО-АВИСМА, уральского гиганта, поставящего на мировой рынок львиную долю титана? Сможет ли Запад обойтись без крупнейшего в мире поставщика?

КСТАТИ

Среди самых заметных контрактов ВСМПО-АВИСМА 2014 года — крупные заказы из арабских стран. Уральский титан пойдёт на реализацию опреснительных проектов в Саудовской Аравии и в Кувейте, строительство кувейтского культурного центра.



Так рождается уральский титан — один из самых востребованных металлов

и экономические проблемы не стали помехой для участия в ней представителей ВСМПО-АВИСМА.

О том, насколько востребована продукция корпорации, лучше всего говорят факты, озвученные на конференции. По прогнозам крупнейших в мире самолётостроительных компаний «Эйрбас» и «Боинг», только на базе этих компаний в ближайшие 20 лет будет построено 34 тысячи новых са-

молётов, и если учесть, что титановая доля в составе «Боинга-787» — примерно 120 тонн, а А-380 — 105 тонн, то можно подсчитать, какое количество титана потребует мировой промышленности в ближайшие годы.

Продолжающаяся разработка и производство самолётов новых поколений, новые заказы на ремоторизованные модели и в целом огромный портфель заказов самолёто- и двига-

телостроителей указывают на то, что титановая отрасль находится в фазе активного роста. И искусственное замедление этого роста, к примеру, санкции, немедленно станет тормозом для «локомотивов» экономики западной. Именно поэтому некоторые партнёры корпорации формируют буферные склады на случай введения ограничений.

Так что к заказам, размещённым в корпорации ранее,

добавились дополнительные объёмы.

Конечно, не всё радужно и радостно и на мировом рынке. Так, по словам представителей ВСМПО-АВИСМА, второй после авиации потребитель титана, индустриальный сектор, пока не вышел на докризисный уровень. Но объёмы потребления титана растут, особенно в таких странах, как Япония, Китай и Индия.

Важно, что ежегодные темпы прироста на ещё одном ключевом рынке российский титана — медицинском, составляют семь-восемь процентов. Таким образом, можно утверждать, что спрос на титановую продукцию в долгосрочной перспективе останется стабильным.

Устойчивости ситуации придаёт и то, что титан — не биржевой металл. Цены на него на мировом рынке определяются условиями долгосроч-

ных договоров и подвержены влиянию конъюнктуры рынка лишь в незначительной степени в рамках установленных контрактом. Титан не зависит от колебаний Лондонской биржи металлов, от потрясений мировых рынков. Поэтому и рост рублёвого наполнения иностранной валюты играет на руку корпорации.

Казалось бы, в такой ситуации можно успокоиться и почитать на лавах, наблюдать бестрепетно за развитием ситуации на мировых рынках. Но в корпорации постоянно осваивают новые виды продукции. К примеру, сегодня активно развивается направление производства штамповок и поковок из титановых сплавов и их механической обработки, поскольку мировые потребности в штамповках ежегодно растут.

ИЗВЕЩЕНИЕ
об итогах продажи имущества

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Фонд имущества Свердловской области» сообщает об итогах продажи имущества на аукционе.

Продажа на аукционе относящихся к государственной казне Свердловской области акций ОАО «Производственно-торговое предприятие «Медтехника». Место нахождения ОАО «Производственно-торговое предприятие «Медтехника»: Российская Федерация, 620137, Свердловская область, город Екатеринбург, улица Учителей, дом 30. Характеристика имущества: количество продаваемых акций — 193 407 штук (100% уставного капитала); номинальная стоимость одной акции — 1 000 (одна тысяча) рублей; категория и форма выпуска акций — обыкновенные именные бездокументарные акции; наличие обременения — обременения отсутствуют. Установленные в информационном сообщении дата, время и место продажи акций и подведения итогов: 14.10.2014 г. в 11 час. 00 мин. по адресу, г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111, каб. 9. Продавец — Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области в лице государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Фонд имущества Свердловской области». Начальная цена продажи: 248 834 000 рублей 00 копеек. Количество поданных заявок — 2 (две). Участниками аукциона признаны: ЗАО «Стратегия», ЗАО «Горизонт». В соответствии с протоколом об итогах аукциона от 14.10.2014 г. № 140 победителем признано ЗАО «Стратегия», цена предмета аукциона, предложенная победителем аукциона, итоговая цена: 248 834 000 руб. 00 коп.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Настоящим извещением уведомляю участников общей долевой собственности на земельный участок 66:06:0000000:589 КСП «Логиновское» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельной доли.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счет земельной доли.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:06:0000000:589. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, КСП «Логиновское».

Заказчик работ: **Игнатьева Надежда Николаевна**, адрес: Свердловская область, Белоярский район, с. Большебурьянское, ул.Кирова, д. 84, кв.11.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем. Почтовый адрес: Свердловская область, г.Заречный, улица Ленинградская, д. 27, кв.31. Адрес электронной почты: ki912262731@mail.ru. Контактный телефон: 89122627317.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 205 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377)2-12-33.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком.205 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377)2-12-33.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 5648
Общий тираж 77 113
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

для предприятий Екатеринбургa — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>